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平成３１年度  

 

 

 

 

 

 

岐阜県立大垣南高等学校  

育友会定期総会 議事録 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

期日 平成３１年４月２４日（水）  

 

 

 

開催場所  岐阜県立大垣南高等学校 体育館  

 

 

 

 

 

岐阜県立大垣南高等学校育友会  
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議事録 
 

 

１ 開催日時   平成３１年４月２４日（水）  

         午後１時４５分より午後２時５０分  

 

２ 構成人員   ７１１名  

 

３ 出  席  者   １３２名（最終的には２０３名）  

 

４ 委  任  状   ５４９名  

 

５ 役員出席者  １３名  

         会 長：森  成広    副会長：山内 芳恵  

         副会長：山本 幸浩    副会長：丸藻 桂子  

         副会長：早野 尚美    副会長：清水 恵美  

         副会長：高橋 宗宏    副会長：栗田久仁之  

         副会長：川地 実紀    副会長：栗田 俊彦  

         副会長：西田沙枝子    会 計：桐山 美幸  

         会計監査：水上 小夜  

 

６ 事  務  局   ５名  

         会 計：土井 厚美    庶 務：岸田 規男  

         庶 務：加藤 雅史    庶 務：中嶋 睦美  

         会計監査：稲川  威  

 

７ 議  事  

  （１）平成３０年度 事業報告及び決算報告について  

  （２）平成３１年度 役員選出について  

  （３）平成３１年度 事業計画及び予算について  

 

８ 感謝状贈呈  

９ その他    なし  
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発言者  発  言  内  容  
司会 
岸田  
 
 
 
 
 

皆様、本日は何かとお忙しいところお集まりいただき、ありがとうございます。
本日の総会の出席者は１３２名、委任状５４９名、合計６８１となっております。
これは全育友会員７１１名の６分の１以上の出席となり、育友会会則第２５条に則
り総会として成立致しましたことを報告させて頂きます。 
 ただいまから平成３１年度岐阜県立大垣南高等学校育友会総会を始めさせて頂き
ます。お手元の定期総会資料の定期総会次第に基づいて進行させていただきます。  
 では、開会の言葉を副会長の山本様に、お願いいたします。 

山本  
副会長 

ただいまより  、平成３１年度岐阜県立大垣南高等学校育友会総会をはじめさせて
頂きます。  

司会 
岸田  

ありがとうございました。では、森会長よりご挨拶を頂きます。  

森  
会長 
 

   
・・・ 挨拶 ・・・ 

 
司会 
岸田  

 ありがとうございました。では、大橋校長が挨拶を申し上げます。 

大橋  
校長 
 

    
・・・ 挨拶 ・・・ 

 
司会 
岸田  
 
 

ありがとうございました。これより議事に入ります。どなたか、議長をお願いで
きる方はいらっしゃいますか。  

 

【立候補者なし】  

 

事務局一任ということでよろしいでしょうか。では、副会長の高橋様に議長をお
願いしたいと思います。高橋様、よろしくお願いします。 

高橋  
副会長 
 

議長を仰せつかりましたので、ただいまから議事を進めてまいります。  
 それでは、議案第１号「平成３０年度事業報告及び決算報告」について、事務局
から報告願います。 

事務局 
岸田  
 
 
 
 
 
 
事務局 
土井  

○総会資料１、２ページにより。会務並びに事業報告がされた。  
・校内関係は４月の育友会総会に始まり、年４回の執行委員会、年１回のホーム
ルーム委員会、７月のＰＴフォーラムを開催した。校外関係は５月の西濃地区
高Ｐ連関係の行事、６月の県高Ｐ連総会、東海地区高Ｐ連愛知大会、８月には
全国高Ｐ連佐賀大会、１１月には県高Ｐ連ＰＴフォーラムに参加した。  

○総会資料３、４ページにより部活動等の事業報告がされた。  

・7「文・武・芸」の三道三立の教育目標のもと部活動を行ない、各部立派な成果
を挙げることができた。（紙面参照）承認をお願いします。  

○総会資料Ｐ５～８ページにより、育友会会計、施設設備整備費特別会計、及び部
活動後援会費の決算報告がされた。 

高橋  
副会長 

続きまして、会計監査報告をお願いします。 

稲川  
会計監査
委員 

会計監査委員の稲川と申します。 
【総会資料９ページにより会計検査報告がされた。 

高橋  
副会長 
 
 
 
 

 ありがとうございました。 
 議案第１号に係わる資料についてご質問ありませんか。  

 

【質疑応答なし】  

  

質問がないようですので、拍手を以て第１号議案をご承認頂きたく思います。  

 
【拍手多数】  

ありがとうございました。 
高橋  
副会長 

拍手多数により議案第１号は承認されました。  

続きまして、議案第２号「平成３１年度役員選出について」の審議をお願いしま
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す。育友会会則第１７条により、森会長が指名委員長に選出されましたので、森会
長より指名委員会の審議並びに経過について報告させて頂きます。  

森  
委員長 
 
 

 お手元の総会資料１０ページをご覧ください。 
 さる２月７日と３月１４日、４月１０日の３回の指名委員会にて、慎重な審議を
いたしまして、次のような新役員を選出しました。 

【・・・新役員の発表（資料１０ページ）・・・】 

高橋  

副会長 
 
 

  以上の皆様にお願いしたいと思いますので、拍手を以てご承認頂きたく思います
。 
 ありがとうございました。これで平成３１年度育友会の役員が決定いたしました
。 

森  
委員長 
 
 
 
 
 
 

 それでは、新役員の皆様を紹介しますので、恐れ入りますが新役員の皆様は前に
お並びください。  

 
【・・・新役員紹介・・・】  

 
会長の山本幸浩 (様 )、副会長の丸藻桂子 (様 )、清水恵美 (様 )、早野尚美 (様 )、高橋宗
宏 (様 )、栗田久仁之 (様 )、川地実紀 (様 )、栗田俊彦 (様 )、西田沙枝子 (様 )、会計の桐山
美幸 (様 )、土井事務長、庶務の岸田先生、加藤先生、中嶋先生、会計監査委員の川
瀬裕子 (様 )、水上小夜 (様 )、稲川先生です。  

 続きまして新役員を代表しまして、会長の山本幸浩 (様 )にご挨拶を頂きます。 

山本  
新会長 
 
森  
会長 

・・・新会長挨拶・・・ 
   
ありがとうございました。 

高橋  
副会長 

それでは引き続き、議案第３号「平成３１年度事業計画及び予算について」事務
局から提案願います。 

事務局 
岸田  
 
 

○総会資料１１～１３ページにより、育友会基本方針、及び活動年間計画と部活動
等事業計画が提案された。  

○本年度も「全国高Ｐ連賠償責任保障制度」と「ＰＴＡ総合保険」に加入すること
を執行委員会で了承されたことを報告。 

事務局 
土井  

○総会資料１４～１７ページにより、平成３１年度の育友会会計、施設設備費特別
会計及び部活動後援会会計の予算（案）が提案された。   

高橋  
副会長 
 
 
 
 
 
 
 

事務局から提案がありました本年度の事業計画案及び３つの予算案について審議
をお願いします。 

【質疑等なし】 
質問がないようですので、拍手を以て議案第３号をご承認頂きたく思います。  

 

【拍手多数】 

ありがとうございました。これをもちまして、本年度の事業計画案及び予算案は
承認されました。 

本日予定されました議案は以上ですべて終了致しました。ご協力ありがとうござ
いました。 

司会 
岸田  
 
 

  続きまして、感謝状の贈呈に移らせていただきます。 

本校の育友会副会長並びに会長として、ご尽力くださいました森様。副会長とし
てご尽力くださいました山内様、中央へお進みくださるようお願いします。  

大橋  
校長 

感謝状「森成広様・・・」「山内芳恵様・・・」 
【記念品と共に贈呈】 

司会 
岸田  
 
 
 

 ありがとうございました。また他にも多数の方々に役員および執行委員として大変
お世話になりました。これらの方々にも、この場で感謝状をお受け取り頂くのが本
意ですが、ご欠席の方もございますので、誠に失礼かとは存じますが、後日、記念
品を添えて感謝状をお渡しいたしたいと思います。 
それでは、旧役員を代表して森前会長にご挨拶を頂きます。  
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森  
前会長 

・・・お礼の言葉・・・ 

司会 
岸田  

  ありがとうございました。 
それでは閉会の言葉を副会長の丸藻様にお願いします。 

丸藻  
副会長 
 

  本日の総会は皆様方のご協力によりまして、滞りなく終了いたしました。以上を
持ちまして、平成３１年度岐阜県立大垣南高等学校育友会総会を閉じさせていただ
きます。 

 


